

# БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

## Календарь памятных дат

### Родина Д. Конференция «Холокост».

Каждый знает, что такое война. И многие знают, что такое Холокост. Это массовое истребление фашистами евреев в годы Второй мировой войны. В честь этих ужасных событий по всему миру проводится дни памяти. 27 января Международный день жертв Холокоста, именно в этот день люди вспоминают своих родственников, знакомых, друзей, которые были в концлагерях.

В честь этого события в Москве проводится конференция, где школьники и студенты со всего мира представляют свои работы, которые отобрало жюри. Мне посчастливилось там побывать, и в период с 26 по 28 января я посещала все мероприятия, посвященные жертвам Холокоста.

В первый день мы побывали в Синагоге, храм евреев, где нам рассказали о религии и о знаменитых людях этого народа. Также в этом месте награждали участников, которые заняли 2 и 3 места. Вечером мы все отправились в театр «Новая опера», где нам

представили фрагменты из оперы «Пассажирка» и наградили победителей конференции.

Во второй день мы представляли работы-доклады. Много было таких работ, что даже не веришь и спрашиваешь себя «Действительно ли так и было? Ну не могут люди такое совершать!». В этот день нам так же показали выставку, которая охватывает начало Холокоста и конец этих ужасных событий.

В третий день участники выступили с творческими работами в институте. После выступлений у нас была беседа, где участвовали студенты и школьники. Позже нам вручали Сертификаты участника. Так и закончилась конференция, а мы все уезжали с новыми знаниями и новыми эмоциями.



## *Встречи с интересными людьми*

### **Родионова Е. Христианские ценности и нормы морали.**

В этом году, как обычно, в конце января старшеклассники нашей школы проводили встречу с отцом Алексеем, настоятелем храма Казанской Иконы Божьей Матери. Стоит отметить, что встреча проходила в форме беседы, и дети помимо полезной информации получили удовольствие от проведенного с отцом Алексеем времени. В ходе мероприятия старшеклассники обновили, дополнили свои знания о русских православных праздниках. Каждый ребенок высказывал свое мнение, и было, безусловно, приятно наблюдать, что современные дети знают историю Христианства, его законы. Но помимо традиционных разговоров о религии, настоятель беседовал с детьми об актуальных проблемах молодежи, а особое внимание он обратил на проблему сквернословия в современном обществе. «Сквернословие — это неуважение к своим родителям» - говорил отец Алексей. Потому как нет лучшей характеристики для родителей, чем воспитание их ребенка. Эти слова заставляют задуматься о Вашем отношении к

сквернословию, а это уже сдвиг в решении данной проблемы. Так же настоятель рассказывал о Христианстве в современном мире, мире информационных технологий и СМИ. На привычных для подростков просторах интернета нередко встречается полезная информация о различных конфессиях, главное уметь извлекать правильную информацию для себя. Ведь сейчас делается все, чтобы религия стала ближе к человеку.

В заключении хочу сказать, что данная встреча положительно отразилась на подростках, возможно изменила их отношение к религии, родителям и к самим себе, а так же принесла множество положительных эмоций всем присутствующим.



## *Наше мнение*

### **Бакай В. Спортивные соревнования**

«...Физическое воспитание- это то, что обеспечивает здоровье и что обеспечивает здоровье и доставляет радость».

Великая ценность каждого человека – здоровье. Вырастить ребенка сильным, крепким, здоровым – это желание родителей и одна из ведущих задач, стоящих перед школой.

Пожалуй, ничто так не сближает детей, как совместные праздники и развлечения. Именно поэтому в нашей

школе стало традицией проведение спортивных соревнований.

Наш класс всегда с большим удовольствием участвует в них. Учитель физической культуры подготовил интересные задания (полоса препятствий, броски в кольцо, подтягивание и т.д ). Каждый участник должен был выбрать вид упражнений, который он будет проходить. Наш класс занял первое место. Мы с нетерпением ждем следующих спортивных соревнований.

## *Школьные новости*

### **Дервянко К. Поздравляем**

В январе месяце в нашей школе было организовано мероприятие: Вручения почетной грамоты Ницыпорович О.Е за добросовестный труд и плодотворную работу школьного музея. Благодаря ответственности учителя истории, школа заняла почетное 1 место среди музеев школ Шпаковского района. За продолжение развития школьного музея наш директор Бигеева Людмила Васильевна и руководитель музея Ницыпорович Ольга Егоровна получили небольшую сумму денег, чтобы музей дальше процветал и радовал посетителей. На мероприятие школы были приглашены гости села и района. Глава совета ветеранов Шпаковского

района сам лично поблагодарил руководство школы и музея за отличную работу!

Желаем родной школе и музею дальнейшего процветания и новых побед!



## ***Школьные новости***

### **Воробьева П. «Подмосковные вечера»**

В нашей школе большое внимание уделяется внеурочной, воспитательной деятельности личности каждого ребенка. Именно поэтому 25.01 2017 года была проведена игра «Подмосковные вечера» для учащихся 9 - 11 классов. В этот день на празднике были и шутки, и смех, и море позитива. Несмотря на разный возраст участников мероприятия, за время программы все сплотились и чувствовали себя довольно комфортно. Чудесная программа подарила детям массу позитивных эмоций, хорошее настроение. Приятно было видеть довольные лица наших детей! А какой же праздник без подарков! Всех участников

интерактивной программы наградили призами. Победители за свой добросовестный труд и старания были одарены тортом! Море радости, задора, ощущения бесконечного счастья – подарило данное мероприятие



## ***Вспоминая традиции***

### **Перикова К. Рождественские посиделки**

Новогодние каникулы, на наш взгляд, являются самыми приятными среди всех. Это связано с большим количеством праздников, подарков и встреч с друзьями и родственниками.

Но с началом учебной четверти, к счастью, праздники не заканчиваются. Уже несколько лет подряд в начале января в нашей школе совместно с иереем Алексеем проводятся Рождественские посиделки. Для каждой ступени были свои мероприятия.

Для пятых-седьмых классов организовали станции: поздравительная, колядки, викторина. Самой интересной станцией для нашего класса бала станция с поздравлением. Нам задали домашнее

задание - подготовить заготовки к поздравительной открытке. Филипская А.С. подготовила большой красочный плакат, на который мы и помещали свои поздравления. Поздравления всех классов были оригинальными и непохожими друг на друга. Кто-то подготовил письмо с поздравлениями, кто-то рисунки и стихи. Наш класс стал самым оригинальным - мы подготовили объемную открытку.

Поздравительный плакат, который у нас получился мы повесили в библиотеке, чтобы каждый мог его увидеть и прочесть все пожелания. Каждый раз, заходя в библиотеку, он напоминает нам о новогодних праздниках.

**Шаг в науку****Ночевная В. Школьная конференция**

С 23 по 25 января в школе проходила научно-практическая конференция для учащихся 1-11 классов. Учащиеся представили работы, в которых рассмотрели самые разнообразные проблемы.

Ученица 8 класса Баймурадова Райяна выступила с проектом, рассказывающим об истории строительства родного села. Ученик 6 класса Спиринов Максим рассказал о проблемах родной речи. Среди участников конференции были учащиеся всех классов. К сожалению, мы не присутствовали на конференции учеников начальной школы, но я думаю, что они так же представили достойные и интересные работы

Очередная школьная научно-практическая конференция завершена. Как отмечают ребята, исследовательская работа обогатила их новыми знаниями и

умениями, способствовала развитию самостоятельности, ответственности, коммуникативных и деловых качеств. Все работы имеют практический интерес и достойны высоких оценок.

